2020. szeptember 11. 1. 7. osztaly

1. feladat Szamold ki az Gsszeget! 1,5+2,54+3,5+ -+ 100,5 =7

2. feladat Egy futballcsapat 11 jatékosdnak atlagéletkora 22 év. Szabdlytalansdg miatt az egyik jatékost
kiallitottak. Igy a jatékosok életkoranak atlaga pontosan 21 év lett. Hany éves a kiallitott jatékos?

3. feladat 7 kiilonb6z6 szinii béka nevezett be a békaiigeté versenyre. Lazas versengés utan a 7 béka célba
érkezett, holtverseny nem volt. A kovetkezéket tudjuk a végeredményrél:

(a) A piros béka t6bb békdt gy6zott le, mint ahdnyan &t legydzték.
(b) A z6ld béka nem lett sem elsd, sem mdsodik.
c z0ld és a piros béka valamilyen sorrendben kozvetleniil egymds utdn végzett.

A z0ld é iros béka valamil dben kozvetleniil is utan végzett
(d) A sérga, a narancssdrga és a rézsaszin béka paratlan sorszami helyeken ért célba.
(e) A kék béka jobb helyezést ért el a zoldnél.

(f) A sarga béka nem volt benne az elsé hdromban, és a lila békdndl el6rébb végzett.
g narancssarga béka a célban mar hiisitével varta a rézsaszin pajtasat.
A irga bék: é1b ir hiisitGvel vart 5 { jtasat

Milyen sorrendben érhettek célba?

4. feladat Be lehet-e osztani az a)l,2,3,...2018,2019, 2020, b) 1,2,3,...2019,2020,2021 szdmokat két
csoportba ugy, hogy mindkét csoportban paratlan legyen a szamok Gsszege?

5. feladat Egy téglalap oldalai 9 és 16 centiméter hosszisagiuak. Véagd ketté ugy, hogy a két darabbdl egy
négyzetet lehessen Osszedllitani! A vagdsnak nem kell egyenes szakasznak lennie.



